

孙子出事找奶奶要钱?如皋警方将计就计

5名帮“孙子”取钱的嫌犯落网了

你我同心

反诈 同行

本报讯 家住如皋市磨头镇的谢奶奶突然接到“孙子”的求助电话,声称把人弄伤了急需用钱私了。谢奶奶赶紧取钱,银行工作人员发现可疑后报警。接警后,警方将计就计,成功抓获5名犯罪嫌疑人。昨天,记者从如皋警方获悉,目前,5人已被公安机关依法采取刑事强制措施。

9月12日下午,如皋市公安局磨头中心派出所接到如皋农村商业银行磨头支行的报警,称一名老人上午刚取了6万元现金,现在又来取10万元现金,且一直在和对方打电话,按照对方要求取钱,怀疑被骗。民警迅速赶赴现场。

经了解,家住磨头镇的谢奶奶当天早上接到“孙子”的电话,称自己因为纠纷将他人推倒,致对方头部受伤,需要6万元私了。“奶奶,你只要把钱拿出来把事情解决了,就没有我的事了。”电话那头的声音确实像自己的孙子,谢奶奶来不及多想便答应了下来。“不要告诉我爸妈,连爷爷都不要说!”按照孙子的要求,谢奶奶决定替孙子私下处理。

谢奶奶拿着存单到银行取了6万元现金,与“孙子的朋友”约定好地点,交给了前来取钱的两人。没想到,到了下午1时许,谢奶奶又接到了“孙子”的电话:“奶奶,还要10万元,对方不依不饶!”谢奶奶犯起了嘀咕,对方怎么说好的又变卦了。但她救孙心切,还是打算去取10

万元,帮“孙子”渡过难关。

到了银行后,工作人员一看还是上来的谢奶奶,且存单还未到期,便询问频繁取钱的用途。谢奶奶谎称家里亲属生病,上午的钱不足以支付医疗费,需要再取款。办理业务的过程中,谢奶奶接了一通电话,一旁的银行保安听到电话中一直催促取款,且说着一口普通话,这引起了工作人员的警觉。细问下,谢奶奶终于说出了实情。银行工作人员一听这情况,怀疑是诈骗,便报了警。

磨头中心派出所民警迅速赶到银行,劝说谢奶奶,并查看了她使用的老年手机,发现这个“孙子”的来电号码均是境外号码。经确认,谢奶奶的孙子不可能在境外,谢奶奶终于意识到自己被骗。为抓获犯罪嫌疑人、挽回谢奶奶的损失,民警让谢奶奶佯装未发觉被骗,继续与对方联系并约定10万元现金的交付地点。当天下午3时许,民警将前来取钱的犯罪嫌疑人苏某、陈某抓获,随即顺藤摸瓜、乘胜追击,在6个小时内先后将上线陶某某、燕某等3人抓获,并起获上午刚从谢奶奶处骗得的6万元现金和从他处骗得的18万元现金。

经调查,陶某某等人接到境外诈骗分子的“派单”,从福建一路向北,流窜作案,在浙江嘉兴、绍兴,我省溧阳、南通等地冒充“孙子”的朋友或同学到指定地点取钱,成为电诈“工具人”。目前,谢奶奶的被骗钱款已被全部追回,5名犯罪嫌疑人也被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

记者张亮

通讯员陈园园 金钦

“中国好人”替子还债感人至深

“消失”的被执行人主动还款



法苑天地

本报讯 “小吕,你现在的困难我能体谅,钱你慢慢还,你还年轻,我相信你是个诚实的人!”“阿姨,你放心,我欠的钱一定月月按时还你。”18日上午,被执行人吕某将东拼西凑的4万多元执行款交到了“中国好人”丛慧玉的手中。

这笔钱是从慧玉亡子小洪生前一直未能讨回的欠款,也是如皋法院一直关注、持续跟进的执行案件。当年,法院穷尽一切执行措施,但被执行人吕某“消失”,也无可供执行的财产,案件走进了“死胡同”。

“案件的执行难度确实很大,但这几年,我们一直在跟进这个案件,丛慧玉很不容易,我们也不能让这样的一个好人寒心。”如皋法院执行局局长常雪萍说。“终本清仓”专项行动中,“接力棒”递到了执行干警

陈路遥的手中。他重新研判案情,锲而不舍追踪,今年9月初,在综合治理执行难联动机制的助力下,发现了吕某在无锡的行踪。执行小分队火速出击,成功将吕某传唤带到法院。当日,吕某被司法拘留15日。

“法官,我愿意还债,但我一下子拿不出那么多钱……”从拘留所出来的当天,吕某主动给法官打来电话。15天的拘留所生活及执行干警的批评教育,给了他不小的触动,尤其是得知丛慧玉十年洗碗替子还债的事情后,他为自己多年的“置身事外”感到无比懊悔,希望法官能再给自己一次机会。

面对吕某提出的分期履行还款方案,丛慧玉十分体谅他目前的处境:“他能先还多少算多少,他的人生路还长,只要有决心好好赚钱,欠的钱总能慢慢还上!”

通讯员贾俊辉 刘小芝

记者王玮丽

想增驾花些钱就能搞定?

一男子借机行骗获刑一年

本报讯 想增驾但不符合条件,花钱就能搞定?小心中了骗子的圈套。记者昨天获悉,如东法院审理了一起以办理驾照增驾为由实施诈骗的案件,被告人陈某被判处有期徒刑一年,并处罚金。

男子陈某与王某在网上相识。2023年年初,二人相约见面,王某邀请陈某到家中相聚。吃饭过程中,陈某得知王某很想增驾B2驾驶证,但是曾因酒驾出过交通事故且负主要责任,不符合申请增驾要求,于是谎称自己路子广有能力办妥此事,并从王某处收取20000元和价值1300元的软中华香烟两条。

王某花了钱,就盼着陈某赶紧办理此事,但多次催促后,陈某一直推脱。王某多方打听才得知,自己的情

况根本无法申请增驾B2驾驶证,发现被骗的他立即报了警。而此时,陈某已将骗来的钱款用于个人消费及归还债务等。

如东法院经审理后认为,陈某以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪,遂作出前述判决。

法官提醒:驾驶是一项技能,机动车驾驶证的考试法规有明确规定且驾驶证的取得有着严格的考试规程。认真学习掌握娴熟驾驶本领,不仅是对社会负责,更是对自己和家人负责。广大群众要提高自身辨识防骗的能力,通过正当途径考取驾照,切莫投机取巧。

通讯员薛春燕

记者王玮丽

温情敬老

近日,海安市公安局南莫派出所开展“温情敬老月 爱心暖夕阳”活动,民辅警走进辖区敬老院,宣传反诈知识、讲解健康常识等,为老人送去关爱。 周强



最新演出信息

动画《海绵宝宝:拯救比奇堡》
华金·菲尼克斯主演《小丑2:双重妄想》
朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:生死之战》
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》

10月25日19:30——《穿越荧幕 珍听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请者为单位的,须具有独立法人资格。个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近5年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的地点

与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照;申请者是单位的,须提交营业执照,法人代表身份证,信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

更俗剧院